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Série d’exercices N°03(Math1),(Dévéloppement limité)

Exercice 01
1. Appliquer la régle de 'Hospital pour calculer les limites suivantes (quand = — 0):
x In(z+1) 1—cosx
(1+2m) -1’ N tanz

2. Calculer les limites suivantes en utilisant le développement limité

1

. x —arcsinz . sinz \ 22
lim ———s——, lim ( — .
z—0 sin® & z—0 \ sinh =

Exercice 02

Calculer le développement limité en 0 des fonctions suivantes
1. (1 + arctanz)(e® 4 2sinx) (ordre 3)

2. (14 2cos(2z))(z —In(1 +z) (ordre 5)
1 t

3. L arctany (ordre 4)
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4. o1 (ordre 5)
In(1

5. M (ordre 3)
x —sinz

6. vV1+2cosz (ordre 2)

7. eV1itZcosz (ordre 2)

8. (1+ 93)% (ordre 2)

9. In 00 (ordre 4)

x
10. /14 In(1 + x) (ordre 3)
11. cos(ewsz ) (ordre 4)

Exercice 03
Calculer le développement limité en 0 & 'ordre 3 de la fonction f définie par

1
f(@) = (1 +z)sinz

Exercice 04

Calculer le développement limité en 0 & 'ordre 2 de la fonction f définie par

x T

e —ef



Exercice 05
Calculer le développement limité en 0 & 'ordre 2 de la fonction f définie par
1 2

( +—
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In(1+ x)

fz) =

Exercice 06

Calculer le développement limité a ordre 3 en %de la fonction f (z) = (tan x)tan(%)



